

# 保险行业收获“开门红”

## 保费收入同比增长4000万元

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 陈玲) 昨日,记者从市保险行业协会获悉,1月,我市保险行业实现了开门红,产寿险保费收入都实现了大幅增长,较去年同期增长4172.8万元。

1月份,全市累计完成保费收入2.51亿

元,同比增长19.95%。其中产险完成保费收入4868.01万元,同比增长29.5%;寿险完成保费收入2.02亿元,同比增长17.86%。

1月份,产寿险累计赔款4372.05万元,同比增长147.78%。其中产险赔款

2164.14万元,同比增长85.98%,寿险赔款2207.91万元,同比增长267.83%,产寿险综合赔付率较去年同期大幅提高。行业整体运行态势稳中有升,为完成全年目标任务奠定了基础。

保险行业协会相关负责人分析,1月份

保费收入实现大增长,主要得益于保险公司向来重视“开门红”的传统,各保险公司为冲刺业绩都采取了较大的推广力度。另外,年末市民需求较集中也为保险的销售高峰产生了一定的影响。

# “裸单”投保保障不全

## 保险人士:最好投保附加险

□记者 徐浪

**案例:**卢女士一年前为自己投保了一份保额为10万元的重大疾病保险。日前,卢女士得了急性胃炎,花费了3000多元的医疗费。想到自己买过保险,出院之后她就向保险公司申请理赔,保险公司受理卢女士的理赔申请时发现,其之前购买重大疾病保险时并没有购买附加住院医疗保险,所以,此次住院所发生的医疗费用得不到赔付。

保险公司对此的解释是,卢女士投保重大疾病,而急性胃炎这样的疾病不在重疾保险的理赔范围之内。另外,附加险的保障期限为一年,若要延续此类保障需要按时缴纳附加保险费,若未按期续缴保费,附加险的保障内容就失效,无法得到理赔。



建议:  
选择实用的附加险

保险人士表示,不少客户在购买保险时,

只投保了主险,而未投保附加险。比如,意外、伤残、疾病、身故等都是保险的涵盖项目,有的人仅投保了身故主险,而觉得意外、伤残、疾病等附加险没有投保。

“事实上,在生活中,意外发生的概率更高。”采访时新华人寿一位保险顾问称,因此根据自身情况,附加主险以外的险种很有必要的。

“如何避免‘裸’单很考验代理人的保险专业知识和保险产品组合能力。另一方面投保客户也要有这方面的意识。”保险业资深人士称,很多人买了保险,觉得保障太低,就是因为买了“裸单”而没买附加险。其实,附加险通常保费低但保障高,如果发现自己的保单是“裸单”时,只要身体健康,投保人可以向保险公司申请在主险的基础上,购买附加险完善保障。

## 环境污染保险“买单”

2月21日,环保部和保监会联合推进环境污染强制责任保险试点工作,为“绿色保险”明确了强制保险企业的范围。专家表示,强制推行“绿色保险”不仅迫使企业提高环保意识,减少污染的风险,还有助于保险公司打破环保类产业发展困局。

此次监管部门将涉重金属企业纳入到强制投保企业的范围。这意味着,今后重有色金属矿(含伴生矿)采选业、重有色金属冶炼业、铅蓄电池制造业等企业将强制购买“绿色保险”。(新华网)

## 多家保险金融企业获奖

本报讯 (记者 徐浪 通讯员 陈玲) 2月21日,市保险行业协会、人保财险咸宁分公司、中国人寿咸宁分公司获得了市政府颁发的2012年度金融机构支持咸宁经济发展贡献奖。

据介绍,2012年,咸宁市人民政府出台了《2012年度金融机构支持咸宁经济发展考核奖励办法》,正式将市保险行业协会及保险金融机构纳入市政府金融机构考核单位。

保险行业相关负责人表示,此举是市政府对协会及保险公司多年来工作的肯定,市保险行业将以此为契机,为我市经济社会发展提供更好的保险服务。

# “黄金周”走了,黄金热还在

## 年后黄金投资走俏

□记者 徐浪

受国际市场影响,实物黄金的价格近来持续走低。尽管春节已经过完,但市内各大银行、金店黄金销售依旧十分火爆。

### 银行黄金产品热销

21日,记者在位于温泉淦河大道工商银行营业网点看到,大厅理财产品展示牌上展示了当日国际金价、工行实物黄金价格等信息,大堂经理称,排队办理业务的市民中不少人都是办理购买黄金业务的。

记者了解到,市内各家银行办理黄金

在市农行营业大厅记者也看到,不断有市民前来购买和咨询黄金产品。

“现在黄金价格偏低,可以适当配置部分实物黄金。”建行咸宁分行营业部一位高姓负责人称,每年春节前后都是黄金购买旺季,不管是馈赠亲友或是自己收藏都可。

市民在银行购买实物黄金时,不少银行会加上一些工艺、运输等相关费用,所以实际价格会略高于上海黄金交易所公布的实时价格,因此,市民选购黄金也需要货比三家。

记者了解到,市内各家银行办理黄金

业务的手续费价格不等。另外,在购买产品时,不少银行人士都会建议,如果仅用于投资保值,建议购买工艺简单,价格相对较低的投资金条。

### 金饰品不适宜投资

近几年黄金市场火爆,黄金制品也跟着走俏。一些人不顾三七二十一,只要跟金银沾边,就忙不迭地掏口袋伺机下手。

“从去年下半年到现在,我已经买了6、7件金首饰了。”程小姐称,看到黄金价格较同期相比便宜了不少,又果断了购买

了两件。

如今家庭藏有黄金饰品较多,但银行人士表示,从理财角度看,黄金首饰并不适宜作为家庭理财的投资产品。由于黄金饰品经过加工,商家在饰品整体工艺上已花费了成本,特别是品牌黄金首饰,增加了更多附加值,消费者购买的不仅是黄金本身,还有这些工艺附加值。而且经过加工后,黄金纯度也不够高,保值功能相对减少。因此金价上涨之后,黄金首饰升值的部分只是黄金本身,并没有包括工艺部分。如将黄金首饰变现其损耗较大,黄金原本的保值功能也相对减少了。

中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

# 赤壁42230026投注站再中双色球15万余元奖项

本报讯 (记者 夏咸芳 通讯员 毛果果) 昨日,从赤壁42230026投注站传出喜讯,既今年2月17日,该站一举擒获四注双色球二等奖后,24日又有彩民中出大奖,幸运彩民中得13021期双色球10注三等奖,虽然奖金只有3万元,这也足以让中奖彩民乐

开怀。此外,当日该站点还中出几百注奖金为200元的4等奖,5元和10元的小奖若干,共计奖金15万余元。

频繁的中奖,让赤壁市内不少老彩民闻讯纷纷前往该投注站打票,只为沾一点投注站里的“喜气”。谈及中奖情况,业主徐再霞很是自

豪。她表示,彩站自开业以来,中出最大的奖项就是今年2月17号的四注双色球二等奖,其它彩种也时有中奖。此次再次中出15万余元的奖项,让所有前来投注站买彩票的彩民精神为之一振。特别是此次中奖的彩民多是包号+坚持投注的老彩民,让不少坚持守号的老彩民增

添了信心。

徐再霞坦言,自家彩站销售最多的彩种是双色球,这个游戏开市时间早,玩法成熟,并且中奖率也合理,彩民在购彩中还体会到了购彩的乐趣,还时常猜中“蓝球”获得5元这样的小奖金,很有意思。

九头鸟测号:  
双色球第13022期推荐:  
红球: 01 08 09 14 19 20  
23 24 25 27 28 31  
篮球: 03 06 11 14

3D推荐:  
13050期:2458×1349×0578  
22选5推荐:  
13050期: 01 03 06 09 10  
12 13 15(据此投注,风险自担)

今日开奖 双色球  
2.39亿  
期数:

福彩“七乐彩”第021期  
04 06 08 12 22 25 28 17  
全国一等奖3注,541388元/注

福彩“22选5”第049期  
03 05 14 15 21  
湖北一等奖3注,11302元/注

福彩“3D”第049期  
6 3 6  
湖北中奖923注

# 热烈祝贺赤壁42230026号投注站擒获4注双色球二等奖!